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YF7F50.24 cmQ] 9O WA F2 H cm G 7F?

(AZ) = 50.24 + 3.14 = 16( cm)




AR SR} AAHOE 1599 Eel ASIE Aol el
20,724 m@& U o] AA vHle] ABL @ eGP

> E: cm

> HE: 22em

1m=100cm | BEZ2
20.724 m= 2072.4cm U tH
2072.4 + (2 x 3.14 x 15) = 22(cm)
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~~9.42cm- -

9.42x 2+ 3.14 = 6(cm)




5ol Somsl 4 o 2 AR WAL, Welo] Yol 2 TatAl L,

>
> HE T 25.12cm?

0.

(A15°] 8ecmQl HH 9] Ho]) = (4 x4 x 3.14) x %

= 25.12(cm?)
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188.4 + 3.14 = 60(

m)




o r&

>
> d

71 29] Z0]7} 26 me) AAA BT} 46k 22 70 o), AAAT}
ol A= ¥ mu7t?
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Bl 653.12m

26 X 2 x 3.14 X 4 = 653.12(m)




m¢l FHAE Ao 5024mS FHHH 2HA =

I

(2t uhF] 27 #A8]) = 50 x 3.14 = 157(cm)
(3]A%) = 5024 + 157 = 32( H)




10. HHx]E0] 16.8cmSl =L L 441 23
AYe= 2 cmQGY7R?

» = cm

[> HEH 422.016.cm

15Ut 2780l

(16.8 x 2 x 3.14) x 4 = 422.016( cm)
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6.28 km = 6280 m

6280 + (1 x 3.14) = 2000

wratA Fdo|7F A A E B 6.28km
g2 52t v 20008H] 95Ut
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7bsh 9 vhe] wol o] Ag FokAle

» E cm

> Heh 47.1cm?

]

9 Woh gy
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A 7o) HHA] &

(VFZ]5)x2 x 3.14 = 43.96
(2] E)= 43.96 + 6.28
(271%)= 7(cm)

A 1ho] wix 2

(H]'X] )x2 X% 3.14 = 50.24
(H}Xl )= 50.24 + 6.28
(F25)=8(cm)

(9 7t 9 ko] Holo] )
=(¢2 1] ol)~ (2 712] Yol)
= (8x8x3.14) - (Tx7x3.14)
= 200.96 — 153.86

=47.1(cm?)
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13. 9771 4396cmel 91o] et of 919 Hols T,

no

> E: cm

[> ®E T 153.86.cm?

o) A 2= 43.96+3.14+2=7
Wol=7x7x3.14 = 153.86( cm?)
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>
> HE: 169.56 cm?

B

(B 2] Yol)
1 1
= <9x9x314x5> + (6x6x314x§) —

<3x3x314x%>

= 127.17 + 56.52 — 14.13 = 169.56( cm?)
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(O0x3.14) — (O x3)

O0x014=7
o="7+0.14

50( cm)
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& v
Y| Holg oA e.
> g

[> HEehl 153.86.cm?

A 0] Z10]7} 10.99 cm @1 A2

ofl

~&B

wetA] 9e] Yol Foh
7X7x3.14 = 153.86( cm?) YT}

(29 =) =(FA A9 ) ol=2=
Ao] EE£10.99 x 4 = 43.96( cm)
Z, Qo] HH2] 52 43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)




